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The 2022-2023 Annual Teacher Survey had 

Spending time with
people you care about
will give you a feeling of
happiness 
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100% of respondents reported
spending money out of pocket on their
students and classrooms in the 2022-
2023 school year, with 58% spending
$250 or more

of respondents said they
considered leaving teaching as a
profession in the 2022-2023
school year as a result of feeling
under-resourced and under-
supported.

Respondents overwhelmingly described the KINFTRC
as "critically" or "very" important to improving the
quality of their teaching as well as their students'
class participation, class preparedness, confidence
levels, interest in learning, self-esteem, and social
engagement. 

Top 10 Requested Supplies
Pencils

Markers
Notebooks

Folders
Dry erase markers

Crayons
Paper

Glue sticks
Colored pencils

Books (non-textbooks)

My students feel welcome and supported in my
classroom because they know they will be able to

participate regardless of their family circumstances.
- KINFTRC supported middle school teacher in

Woodbury, MN

54%

who taught in Minnesota schools. 

While 72% reported receiving some
material or financial classroom support

from their school, 75% received $250 or
less and 79% reported the materials lasting

half the school year or less.

485 respondents 

MN RESPONSE  SUMMARY

CRITICALLY IMPORTANT


